                                                   В  Балашихинский  городской  суд  Московской области 
                                                               143903, г. Балашиха-3, Московский проезд, д. 1

                                         ИСТЕЦ:           ------------, 1960 г. рождения,

                                                паспорт --------------,  выдан 06.09.2005 г.                                                                                                   
                                                          ОВД Люблино г. Москвы
                                         ИСТЕЦ:          ----------------------, 1960 г. рождения,

                                                паспорт --------------,  выдан 03.09.2005 г.                                                                                                   
                                                          ОВД Люблино г. Москвы

                                                                               Зарегистрированы по адресу:

                                                       Московская   область, город Балашиха, мкр. Авиаторов,                                                                                                                         

                                                                             бульвар Нестерова,  дом--, кв. ---
                                                                                 Проживающие по адресу: 
                                                             109380, г. Москва, ул.------, дом ---, корпус --, кв. ---. 

                                                                                      тел.моб.: -------------, дом. (495) -----------
                         ОТВЕТЧИК: Руководитель ФГУ «Специальное территориальное управление 

                                                 имущественных отношений» Министерства обороны РФ 

                                           Орехов Александр Иванович.

                                                            127018, г. Москва, Ленинградский  проспект, 41

                                            тел.: (499) 157-86-85
                          ОТВЕТЧИК:  Руководитель Департамента жилищного обеспечения 

                                                                          Министерства обороны РФ
                                                                         Харченко Ольга Александровна                                                                
                                                            119160,  К-160,  г. Москва, ул. Знаменка, дом  19    

                                                                                     Тел.: (495) 696-98-55

                     ТРЕТЬЕ ЛИЦО: Руководитель   Балашихинского   отдела   Управления 
                                            Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра 
                                и картографии по Московской области                                                                                     
                                  Кирюшина Любовь Алексеевна                                                                                       
                                                                143900, г. Балашиха, ул. Октябрьская, 10   

                                                                                     Тел.: (495) 529-75-50
                                                    ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
                 о признании права собственности на жилое помещение  в порядке приватизации

В соответствии с договором социального найма жилого помещения от  7 октября 2011 года № --------  я  являюсь нанимателем квартиры по адресу: Московская область, г. Балашиха, микрорайон Авиаторов, бульвар Нестерова, дом ---, кв.---- (приложение № 2). Я и моя жена- -------------------------- (1960 года рождения), зарегестрированы по вышеуказанному адресу, что подтверждается прилагаемыми документами (приложение № 3,4,5,6 ).  
Жилое помещение  мне предоставлено Министерством обороны РФ на состав семьи (два человека, с учетом  дополнительной площади - полковник), на основании ст.15 Федерального закона РФ «О статусе военнослужащих» и состоит из   2-х жилых комнат в 2-х комнатной квартире общей площадью 49,7 кв.м.( приложение № 7). 

Общая продолжительность военной службы в Вооруженных Силах РФ, на день исключения из списков воинской части и  увольнения  по достижению предельного возраста, составила более 34 календарных года (приложение № 8), что в соответствии с вышеуказанной статьей Федерального закона, дает мне право по выбору получить жилое помещение, находящиеся в федеральной собственности, по избранному постоянному месту жительства в собственность бесплатно или по договору социального найма. 

   Согласно п. 6 этой же статьи военнослужащие – граждане, а также граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей имеют право безвозмездно получать в собственность занимаемые ими жилые помещения в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами, за исключением служебных жилых помещений и жилых помещений в закрытых военных городках.

Договор социального найма жилого помещения заключен между Министерством обороны Российской Федерации, в лице Семиной Г.В.- заместителя руководителя Департамента жилищного обеспечения Министерства обороны Российской Федерации, действующего от имени собственника жилого помещения - Российской Федерации,  на основании доверенности от 11 мая 2011 года          № 207/249д и мной, -------------------, согласно которому, я и моя жена получили в бессрочное владение и пользование изолированное жилое помещение, находящееся в Федеральной государственной собственности.
 Перед заключением договора социального найма законность распределения жилого помещения, а также информация об участии в приватизации и наличии собственности, проверялись наймодателем, мной были предоставлены соответствующие справки и документы.

 В соответствии с требованиями ст. 2 Закона РФ «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» от 04.07.1991 г. № 1541-1 «..Граждане Российской Федерации, занимающие жилые помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде, включая жилищный фонд, находящийся в хозяйственном ведении предприятий или оперативном управлении учреждений (ведомственный фонд), на условиях социального найма, вправе с согласия всех совместно проживающих совершеннолетних членов семьи, а также несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет приобрести эти помещения в собственность на условиях, предусмотренных настоящим Законом, иными нормативными актами Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. Жилые помещения передаются в общую собственность либо в собственность одного из совместно проживающих лиц, в том числе несовершеннолетних».
Руководствуясь приведенной выше нормой Закона РФ, я и моя жена – -----------------------, приняли решение приватизировать занимаемую нами по договору социального найма квартиру, оформив данное право собственности на нас в равных долях.
         В соответствии с требованиями ст. 6 Закона РФ «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» от 04.07.1991 г. № 1541-1 «…Передача жилых помещений в собственность граждан осуществляется уполномоченными собственниками указанных жилых помещений органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также государственными или муниципальными унитарными предприятиями, за которыми закреплен жилищный фонд на праве хозяйственного ведения, государственными или муниципальными учреждениями, казенными предприятиями, в оперативное управление которых передан жилищный фонд…».

Согласно выписки Балашихинского отдела Управления Федеральной регистрационной службы по Московской области  от 17.12.2011 г. № 15/053/2011-076, в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним  правообладателем жилого помещения по адресу: Московская область, г. Балашиха, микрорайон Авиаторов, бульвар Нестерова, дом ---, кв.--- является Федеральное государственное учреждение « Специальное территориальное управление имущественных отношений» МО РФ (далее «Специальное ТУИО» МО РФ). Вид права оперативное управление ( приложение № 9 ). 

Желая реализовать свое право на получение данного жилого помещения в собственность, на основании Закона РФ « О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации»,   я обратился к руководителям  ФГУ «Специальное ТУИО» МО РФ и Департамента жилищного обеспечения МО РФ (далее ДЖО МО РФ) с заявлениями разрешить приватизацию занимаемой нами по договору социального найма квартиры, с передачей её в собственность (приложение № 10, 11). 
В ответе на мое заявление руководитель  ФГУ «Специальное ТУИО»  МО РФ сообщает, что Министерство обороны РФ в лице ФГУ « Специальное ТУИО» не возражает против оформления в собственность жилого помещения по адресу: Московская область, г. Балашиха, микрорайон Авиаторов, бульвар Нестерова, дом ---, кв. ---- в порядке приватизации, путём подачи иска в суд. Дословно: « В связи с тем, что в Министерстве обороны РФ отсутствует процедура передачи жилья в собственность, признание права собственности на занимаемые гражданами жилые помещения возможно в порядке гражданского судопроизводства» ( приложение № 12 ). 

В ответе руководителя ДЖО МО РФ,  полученного 7 марта с.г. в нарушение требований ст. 12 Федерального Закона РФ от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ: « О порядке рассмотрения обращения граждан РФ» спустя почти 3 месяца (вручение адресату произведено 15 декабря 2011 года), сообщается: « В настоящее время Департаментом прорабатывается вопрос о возможности передачи квартир в собственность граждан в порядке приватизации. Одновременно сообщается, что признание права собственности на занимаемые гражданами жилые помещения возможно в порядке гражданского судопроизводства» ( приложение № 13). 
В соответствии с требованиями ст. 11 Закона РФ «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» от 04.07.1991 г. № 1541-1 «… Каждый гражданин имеет право на приобретение в собственность бесплатно, в порядке приватизации, жилого помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде социального использования один раз…».
            Согласно прилагаемым справкам и уведомлениям ( приложения № 14,15,16,17,18,19 )  я,  -------------------, моя жена-   ---------------- собственниками объектов недвижимости не значимся, не участвовали и не реализовали ранее право однократной бесплатной приватизации государственного и муниципального имущества. 
Принимая во внимание, что переданное мне и моей жене в бессрочное владение и пользование жилое помещение по договору социального найма не относится к категории жилых помещений, не подлежащих приватизации, которые указаны в ст. 4 Закона РФ "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" и ст.15 Федерального закона РФ «О статусе военнослужащих», а также то, что ранее ни я, ни моя жена не участвовали в приватизации жилых помещений - считаю отказ ответчиков в передаче нам квартиры в собственность в порядке приватизации, из-за отсутствия в Министерстве обороны РФ процедуры передачи жилья в собственность, нарушающим наше право на приватизацию жилого помещения, создающим препятствия в реализации этого права, и являющимся неправомерным.

Полагаю, что наше заявление, о бесплатной передаче жилого помещения в собственность, подлежит удовлетворению независимо от ведомственных актов, или отсутствия таковых, т.к. это определено в приведенных выше ст.15  Федерального закона РФ «О статусе военнослужащих» и ст. 2 Закона РФ «О приватизации жилого фонда в Российской Федерации».
К нашему сожалению, разрешить вопрос в досудебном порядке не удалось.

В соответствии со ст. 11 ГК РФ защиту нарушенных или оспоренных гражданских прав осуществляет соответствующий суд, при этом в силу ст. 12 ГК РФ защита гражданских прав осуществляется, в том числе путем признания права.

На основании вышеизложенного, в соответствии со ст.22 и ч.1 ст. 30  Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.8 Закона РФ «О приватизации жилищного фонда в РФ», т.к. истек определенный Законом двухмесячный срок со дня подачи документов и нам отказано в приватизации жилых помещений, вынуждены обратиться в суд.  ПРОСИМ:
1. Признать за  --------------- и ---------------- в равных долях право собственности в порядке беплатной  приватизации на жилое помещение общей площадью 49,7 кв. метров, полученное   нами     по договору социального найма, расположенное по адресу: Московская область, г.Балашиха, микрорайон Авиаторов, бульвар Нестерова, дом ----, кв. ----.

2.Прекратить право собственности и оперативного управления  за Российской Федерацией, в лице Министерства обороны Российской Федерации  на жилое помещение, расположенное по адресу: Московская область, г.Балашиха, микрорайон Авиаторов, бульвар Нестерова, дом ---, кв. ---- и зарегистрировать право собственности на указанную выше квартиру за -------------------- и -------------------------- в равных долях в порядке приватизации.

    Приложение: копии документов в 4-х экземлярах:
1. Исковое заявление  для суда, ответчиков и третьего лица, на 3 листах.                                                                

2. Договор социального найма жилого помещения, на  7 листах.

3. Паспорт ---------------, на 3 листах.

4. Паспорт --------, на 1 листе.

5. Финансовый-лицевой счёт № --------, на 1 листе.
6. Выписка из домовой книги, на 1 листе.

7. Кадастровый паспорт  жилого помещения, на 2 листах.

8. Приказ по строевой части, на 2 листах.
9. Выписка из ЕГРП на недвижимое имущество (квартиру), на 1 листе.

10. Заявление в  ФГУ «Специальное ТУИО» МО РФ, на 1 листе.
11. Заявление в  ДЖО МО РФ, на 1 листе.
12. Ответ руководителя ФГУ «Специальное ТУИО» МО РФ, на 1 листе.
13. Ответ руководителя ДЖО МО РФ, на 1 листе.
14. Справка о неучастии в приватизации  ----------, на 1 листе.
15. Справка об  отсутствии зарегистрированных прав у  ------------, на 1 листе.
16. Справка о неучастии в приватизации  ---------------, на 1 листе.
17. Справка об  отсутствии зарегистрированных прав у  ------------, на 1 листе.
18. Уведомление об отсутствии в ЕГРП прав на недвижимое имущество----------------, на 4 листах.

19.   Уведомление об отсутствии в ЕГРП прав на недвижимое имущество -----------------, на 3 листах.
    20.   Квитанция об уплате государственной пошлины, на 1 листе.

                                                                                                                                      С.Иванов
                                                                                                                                                  Л.Иванова
 «        »     марта 2012 года                             
(см. текст в предыдущей редакции)

 (см. текст в предыдущей редакции)

 (см. текст в предыдущей редакции)

