129090, г. Москва, пр-т Мира, 19
 
Начальнику Мосжилинспекции
О.В. Кичикову
От: Лагутина Александра Петровича
проживающего по адресу:
117148, г. Москва, ул. Брусилова
дом 15, корпус 1, кв. 56
тел. 8-963-644-01-53
Mail: Lagap56@mail.ru
 
 
Заявление

              Я, ФИО, обращаюсь к Вам с Жалобой на ГБУ «Жилищник Южное Бутово» г. Москва, ул. Бульвар Адмирала Ушакова, дом 3 по факту начисления мне не верной ЖКУ (ЕПД) за февраль месяц 2019 года, с требование провести оплаты значительной для меня суммы денег.
По непонятной мне причине, в этом ЖКУ ЕПД мне начислены перерасчеты:
- отопление основной площади + 433,93 руб
- Содержание и ремонт ЖП + 3041,18 руб
- Взнос на капитальный ремонт + 46179,43 руб 
           Прошу Вас обязать ГБУ «Жилищник Южное Бутово» представить в мой адрес полную информацию (электронную выписку начислений) ценообразования данных денежных сумм, с разъяснениями их образования, со ссылками на нормативно-правовые Акты, ПП Москвы, иные законодательные Акты РФ.  Указать: что я нарушил, или что не оплатил, и в чем причина по их мнению.
          Состав семьи – 4 человека, и статус 2 льготника (ребенок-инвалид с рождения до 18 лет) – не изменились, сохранены и продолжают действовать до 2024 года (очередной комиссии МСЭ). 
          Обращение в ГБУ «Жилищник Южное Бутово» г.Москва, ул. Бульвар Адмирала Ушакова, дом 3 отправлено мной сегодня, Вх. №15-800/9 от 14 февраля 2019 года Канцелярия делопроизводства Южное Бутово. 
         Задолженностей за ЖКУ по адресу прописки (регистрации) семьи – не имею с 2008 года. Документы, решения Судов РФ или выписки из Росреестра – не подделывал, и не изменял. Обо всех подобных решениях все органы власти и местного самоуправления извещены, или могли (имели Право) быть ознакомлены с ними в установленном законном порядке Российской Федерации.
                    Прошу Вашего содействия в решении указанной проблемы. 
            
 
 
Приложение: 
1. Квитанция ЕПД ЖКУ Февраль 2019 года
2. Вх. №15-800/9 от 14 февраля 2019 года Канцелярия делопроизводства Южное Бутово
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